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Cele mai recente filme din francizele "Batman", "Ice Age", "Twilight", "James Bond",
"The Hobbit", dar şi câteva lungmetraje regizate de cineaşti de renume, în care joacă
actori celebri, se numără printre cele mai aşteptate producţii cinematografice ale anului
2012, potrivit presei internaţionale.

  

  

  

Filmul "The Dark Knight Rises", regizat de Christopher Nolan, în care joacă, printre alţii,
Christian Bale, Liam Neeson, Gary Oldman, Anne Hathaway, Morgan Freeman, Michael Caine
şi Marion Cotillard, va avea premiera pe marile ecrane din Statele Unite pe 20 iulie 2012.
Premiera filmului în cinematografele din România va avea loc tot pe 20 iulie 2011.

  

  

Lungmetrajul "Ice Age: Continental Drift" va fi lansat pe marile ecrane internaţionale,
inclusiv în România, pe 13 iulie 2012. Distribuţia celui de-al patrulea film din seria "Ice Age" a
fost anunţată în aprilie 2011 de reprezentanţii studiourilor Fox. Jeremy Renner va da voce lui
Gutt - un pirat şarmant, Jennifer Lopez va deveni Shira - un tigru cu dinţi sabie de care se va
îndrăgosti Diego, iar Ray Romano şi Queen Latifah vor asigura din nou vocile pentru două
personaje îndrăgite din această serie, mamuţii Manny şi Ellie.

  

Lungmetrajul "Saga Amurg: Zori de Zi - Partea II", al cincilea şi totodată ultimul film din
seria "Twilight", va fi lansat pe marile ecrane nord-americane pe 16 noiembrie 2012. Al
patrulea film din franciză, "Saga Amurg: Zori de Zi - Partea I", a avut premiera oficială, în
Statele Unite ale Americii, pe 14 noiembrie 2011 şi a obţinut încasări de 657 de milioane de
dolari. Primele trei lungmetraje din franciza de succes "Twilight" - "Amurg", de Catherine
Hardwicke, "Saga Amurg: Lună Nouă", în regia lui Chris Weitz, şi "Saga Amurg: Eclipsa", de
David Slade - au obţinut împreună încasări de 1,8 miliarde de dolari.
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Cel de-al 23-lea film din franciza "James Bond", intitulat "Skyfall", este regizat de Sam
Mendes şi va avea premiera în Marea Britanie pe 26 octombrie 2012. Din aceeaşi dată
filmul poate fi văzut şi în cinematografele din România. Intriga din "Skyfall" este ţinută în mare
secret de producători, iar speculaţiile despre noul film din seria "James Bond" abundă pe
internet.

  

Totuşi, potrivit presei internaţionale, Sam Mendes şi Daniel Craig readuc franciza în stilul anilor
1960, iar evoluţia agentului 007 va avea ca model prestaţiile lui Sean Connery. Al 23-lea film din
seria "James Bond" marchează revenirea actorului Daniel Craig în rolul agentului 007 - pentru a
treia oară, după prestaţiile din "Casino Royale" (2006) şi "Quantum of Solace/ 007: Partea lui de
consolare" (2008) -, dar şi a actriţei Judi Dench, în rolul personajului "M".

  

Al patrulea film din franciza "Omul Păianjen", intitulat "The Amazing Spider-Man", în care
rolul principal este jucat de tânărul Andrew Garfield, va avea premiera nord-americană pe
3 iulie 2012. Premiera filmului în România este aşteptată pe 6 iulie 2012. Regia filmului este
semnată de Marc Webb, iar din distribuţie mai fac parte actorii Sally Field, Martin Sheen, Emma
Stone şi Rhys Ifans.

  

Primul dintre cele două lungmetraje din seria "The Hobbit", care se filmează în această
perioadă în Noua Zeelandă, se va intitula "The Hobbit: An Unexpected Journey" şi va
ajunge pe marile ecrane din lume, inclusiv în România, pe 14 decembrie 2012. Acest
proiect cinematografic, al cărui buget de producţie este de 500 de milioane de dolari, se
bazează pe romanele scrise de J. R. R. Tolkien şi a avut nevoie de câţiva ani pentru a intra în
etapa filmărilor.

  

"The Hobbit" este un roman scris în 1937 de autorul britanic J. R. R. Tolkien şi prezintă
povestea personajului Bilbo Baggins (Martin Freeman), plecat în căutarea unei comori.
Romanul a precedat trilogia "The Lord of the Rings", în care abundă poveştile despre magie şi
război. Din distribuţia noului proiect fac parte mulţi dintre actorii din trilogia "Stăpânul inelelor":
Ian McKellen (Gandalf the Grey), Cate Blanchett (Galadriel), Orlando Bloom (Legolas),
Christopher Lee (Saruman), Hugo Weaving (Elrond), Elijah Wood (Frodo) şi Andy Serkis
(Golum).

  

Cea de-a cincea parte a francizei "Resident Evil", care are la bază un joc video de succes,
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se va intitula "Resident Evil: Retribution" şi va avea premiera în Statele Unite pe 14
septembrie 2012. Cinefilii români vor vedea filmul tot din 14 septembrie 2012. Filmul o are în
rolul principal pe Milla Jovovich - eroina din această franciză - şi este regizat de Paul W.S.
Anderson, soţul actriţei.

  

Printre celelalte producţii cinematografice aşteptate cu nerăbdare de iubitorii de cinema se află
cel de-al patrulea film din seria "Paranormal Activity" (premiera internaţională în octombrie
2012), thrillerul SF "World War Z", cu Brad Pitt în rolul principal, dar şi thrillerul cu
accente gotice "Dark Shadows"  (premiera în România pe 18
mai 2012), regizat de Tim Burton, în care rolurile principale vor fi interpretate de Johnny Depp,
Eva Green, Michelle Pfeiffer, Chloe Moretz şi Helena Bonham Carter.

  

  

  

  

  

  

  

(Material realizat de Florin Badescu, florin.badescu@mediafax.ro )
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